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Hungáriáé. Akadémiai  Kiadó, Budapest, 1984. 

Az  Akadémiai  Kiadó  1984­ben  jelentette  meg  újra, az  utoljára  több mint 
20 éve kiadott  névjegyzéket, természetesen  átdolgozott  formában. A  Biológiai 
Tanulmányok  sorozat  keretében  megjelent  munka  szerzője  ­ éppúgy, mint  az  elő­
ző kiadásé  ­ Dr. KÉVE András, aki  1984­ben  bekövetkezett  haláláig  évtizedeken 
át  a magyar  tudományos  madártan  vezető  egyénisége  volt. Szakmai  tudása  bizto­
sitéka  a mű magas  tudományos  színvonalának.  Az újabb  kiegészítésekhez, és  a 
vitás  kérdések  eldöntéséhez  természetesen  a szerző  sok  hazai  szakember, és 
egy  héttagú  bizottság  segítségét  is  igénybe  vette. 

A  névjegyzék  tartalmazza  az összes, Magyarország  mai  határain  belül 
eddig  bizonyíthatóan  megfigyelt, vagy  kézrekerült  madárfajt, azok  tudományos 
és magyar  nevét, a fajok  leírásának  idejét  és helyét, az  első  gyűjtött  példány 
származási  helyét, továbbá  a hazai  előfordulási  viszonyaikat  magyar  és  német 
nyelven. Az utóbbi  években  kiszélesedett  hazai  madártani  kutatások  eredménye­
képpen  az előző  kiadáshoz  képest  több új madárfaj  is bekerült  a  jegyzékbe, 
mint  pl. a törpekuvik,  a rozsdás  nádiposzáta, vagy  a hosszúfarkú gébics. 
Ezzel  a Magyarországon  előforduló  madárfajok  száma  344­re  növekedett.  Kár, 
hogy  az előző kiadással  szemben  a mostaniból  kihagyták  a szinonim  neveket, 
és azt, hogy  az egyes  ritka  bizonyító  példányok  mely  gyűjteményekben  találha­
tók. A  rendszertani  sorrendet  követő munkát  a Nomenclaturai  Állandó  Bizottság 
megjegyzései,  irodalomjegyzék, és egy  alfabetikus  sorrend  szerinti  latin  név­
jegyzék  egészíti ki. 

Hosszú  jdő után  tehát  örömmel  üdvözölhetjük  a  "Nomenclator"  új  kiadását, 
mely  nem csak  az ornitológusok,  hanem minden, a madártannal  behatóbban  fog­
lalkozó  számára  nélkülözhetetlen  szakmunka. 
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